

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件、体育赛事、名人专访、新闻爆料
请告诉我们……



德州1.5万余人参加公考

一无无线电作弊者被查处

本报4月24日讯(记者李继远) 24日上午9点,山东省公务员笔试考试在德州学院、德州职业技术学院、华宇职业技术学院三所院校同时举行。15000余名考生将竞争476个岗位。据了解,在华宇职业技术学院考点,一名无线电作弊者被查出,目前该考生已被公安机关带走。

据了解,2011年德州公务员招录计划招录476名公务员,共组织15682人参加笔试考试,各职位平均竞争比例为33:1。

为了保障考试公平、公正,严肃考风考纪。德州市人社局联合市公安、无委办等部门,对考场周围全天候使用无线电监测仪,对距考场千米内范围开展专项电磁环境监测,还在考场内部部署了500多个屏蔽仪、7个耳机探测仪、7个身份证

识别仪等考试专用仪器设备,加大对考试过程中利用高科技技术传输答案的查处力度,对涉嫌作弊的无线电信号能够迅速予以测向和准确定位,并迅速追查涉嫌人员及相关设备。

“3分钟就将作弊人员抓到了。”德州市人社局工作人员告诉记者,在华宇职业技术学院考点,一名考生使用无线电设备进行作弊,被无线电信号监测车迅速捕捉并定位。目前,该考生已经被公安机关带走,至于该考生背后是否涉及其他作弊人员,还在进一步调查之中。

根据有关规定,在考试中抄卷、使用禁止自带的通讯设备以及持假证件参加考试者,5年内不得报考公务员;而由他人替考者,终生不得报考公务员。



考生进入考场。本报记者 马志勇 摄

为买无氟水,跑十几里地

市民:一斤一分钱,比桶装纯净水便宜多了

本报记者 牟张涛

每天早上8点,家住运河开发区小庄村的刘女士就会提上水桶去5里外的德棉集团家属区买水,因为她听人说,这里卖的水不含氟,喝了对身体好。记者了解到,德棉厂为自备井取水,饮用水经过去氟工序,一斤一分钱。

市民:
不少人开着车
过来买水

“地下水去氟后就是纯净水了,一斤一分钱,比桶装纯净水便宜多了。”17日,正在接水的宋女士告诉记者,“我喝了2年多,已经习惯了,家里的自来水只是洗涮用,担心没有去氟。”

记者看到,市民来买水时都拿着水票,有10斤的,20斤的。记者进到卖水的小屋里,设施非常简单,据工作人员介绍,去氟设备在厂区内。

“这方圆十几里的都过来买水,有不少是开车来的,有时候都排起长队,大家都是冲着无氟来的。”市民黄女士说。

但记者采访中,也有不少市民觉得没有必要购买这所谓的“去氟水”,该厂附近一商户表示,自己就习惯用自来水,“自来水生产需要经过很多道程序,这个去氟水卫生能不能达标?并且自来水相对还是比较便宜的。”

采访中,德棉集团的一些职工对卖水也有异议,“都是本厂的职工,这去氟水应该作为职工的福利,虽然钱不多,可咱买着总觉得别扭。”一职工说。

企业:
卖的水去污去氟
仅收成本费

记者了解到,负责去氟设备的是德棉股份有限公司,而负责去氟水经营的是德棉物业管理公司。

该物业公司周副总经理介绍说,收取的这一斤一分钱水费主要用于管道维修以及人员的工资等,有时候卖的钱还不够支出的,所以去氟水完全是一项福利。

他还说,卖水是从2008年开始的,之前的开销都是物业公司向集团申请,但因为近年有不少“外来户”不断入住集团家属区,人数逐渐增加,所以物业公司只能对去氟水收费,也希望职工能理解。

周副总经理介绍说,去氟水

经过了去污、去氟等多道工序,质量可以保证,并且卖水期间也未发生过因水导致身体不适事件,但他同时表示,卖水并未经过工商部门和卫生部门审批。

自来水公司:
引的是黄河水
含氟量较少

记者从工商局了解到,涉及水经营需经过工商部门审批,如果该公司的审批项目里未有该项,则属于超范围经营。

卫生局工作人员介绍,销售水的企业需向卫生部门进行水质鉴定,达到相关质量标准才可销售。

德州市自来水公司客服部主任于女士告诉记者,“咱们饮用的自来水从黄河引来后,经过层层沉淀、过滤、消毒处理,最后输送到市民家中的自来水可安全饮用。”于主任还表示市民不需担心自来水含氟量超标,因为德州市民饮用的是黄河水,矿物质比较多,含氟量较少,并且公司也有相应的去氟设备。

●相关新闻

农家院内非法灌装纯净水

工商人员当场查扣270桶

本报4月24日讯(记者 杨金涛 通讯员 李德忠) 近日,禹城市工商局执法人员根据群众举报,依法取缔了一处非法生产纯净水的“黑窝点”,当场查获“高氧纯净水”自粘胶标签2700张,不合格“高氧纯净水”270桶。

近日,禹城市工商局12315举报中心接到群众举报,称该市梁家乡某村有人在自家院里非法生

产桶装纯净水。该局执法人员迅速赶到现场,只见院子地面上污水横流,一旁的猪舍里散发着阵阵臭气。生产车间内,一台锈迹斑斑的简易反渗透设备正在运行,而水源正是从紧挨猪舍的一个电机里抽出的。

在布满污垢的操作台前,身着脏乎乎工作服的工人有的在灌装,有的用洗衣粉清洗空纯

净水桶,而墙角有的纯净水桶上还搭着脏衣服和湿袜子。经初步调查,业主孙某自3月份起,在没有办理任何手续的情况下,自行生产不合格纯净水进行销售。

随后,执法人员当场依法将制造纯净水的设备、水桶、商标予以查扣。目前,此案正在进一步审理之中。

精神病患者 刀砍市民

原因竟是对方长得 像其前妻父亲

本报4月24日讯(记者 牟张涛 苏超) 因为对方长得像前妻之父,德州一精神病人用刀砍向一收废品的市民。

23日14时许,赵先生像往常一样来到十三局小区西区收废品,在走到三单元的时候,该单元307住户王某叫住了他,“我以前收过他酒瓶子,彼此认识,觉得他精神挺正常。”赵先生接着说,他进去后王某就把门关上了,“他喝了酒,拿着一把20厘米的刀要砍我的手指,我和他抢夺过程中,被他砍在我手腕上。”

德城区车站街派出所民警接到报案后,赶到现场,“王某不断往下扔东西,但屋门锁着,民警无法进入,于是想办法联系了王某的母亲。”该所所长姜兰君告诉记者。

19时许,王某被带了下来,随后,王某被民警送到德州市第二人民医院,该院王大夫对王某进行了仔细询问,“他是精神病人,存在思维逻辑障碍,不能控制自己的行为。”王大夫说,接下来将对王某进行抗精神病药物治疗。

对于为什么要刀砍收废品人员,王某说,“他长得像我媳妇的父亲,我和媳妇关系不好。”

●图说

教练打擂



24日,德州市近200名驾校教练齐聚德州经济开发区汇一汽园,参加第一届全市机动车教练员业务大比武。

本报记者 王金强 摄



市民正在打水。
本报记者 苏超 摄